



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩

详见14版

海南4+1

19117期

2 7 0 3 7

中奖情况：“4+1”中0注；“定位4”中0注。

排列三 排列五

19272期

0 1 4

0 1 4 1 6

我省中奖情况：“排列3直选”中2注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列5直选”中0注。

七星彩

19117期

2 7 0 3

7 1 9

我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金：4024万元。

双色球

19117期

03 05 11 28

32 33 01

福彩3D

19272期

0 0 7

海口
小雨
24℃-28℃ 东风3-4级

三亚
小雨
24℃-29℃ 东北风4-5级



伞兵挂上路灯杆

西班牙国庆阅兵尴尬一幕 伞兵挂上路灯杆 国王也鼓起了掌

12日是西班牙的国庆日，一场盛大的国庆阅兵也在首都马德里上演。然而，正当一名伞兵带着国旗从天而降时，他却意外地撞上了路灯杆，被挂在了路灯杆上……突如其来的一幕使得人群中发出一阵惊呼，随后又响起了掌声。观看了全程的西班牙国王费利佩六世也鼓起了掌。

据西班牙国防部一名官员称，这名伞兵是一名有着600次跳伞经历的老兵。幸运的是，这次的意外没有给他带来身体上的伤害。事后，西班牙国王和王后还向这名老兵表示了安慰。 宗和

纽约布鲁克林区 地下赌场 发生枪击案 4死3伤；嫌疑人在逃

据新华社电 美国纽约布鲁克林区一个地下赌场12日发生一起枪击案，造成4人死亡、3人受伤。案发地位于布鲁克林区克朗高地街区。纽约警方说，枪击发生在早上7点前。嫌疑人至少开了15枪，有4人当场死亡，受伤的3人没有生命危险，已被送往附近医院。警方在现场找到2支枪。警方说，这一事件很可能由争执引发，与黑帮火拼无关。枪击案嫌疑人目前仍然在逃。

新罕布什尔州 一座教堂 遭枪手袭击 致2伤；枪手被制伏

据新华社电 美国东北部新罕布什尔州佩勒姆镇一座教堂12日发生一起枪击事件，一名枪手开枪打伤两人后被制伏。

佩勒姆镇警察局当天发表声明说，他们大约在当地时间12日10时12分接到报警，遇袭教堂当时正在举行一场婚礼。警察在抵达现场后发现两人受枪伤，枪手被在场者制伏。声明还说，目前没有人因此次事件死亡。

另据新罕布什尔州检察总长戈登·麦克唐纳发表的一份声明，枪手为一名37岁男子。当时正在主持婚礼的教堂主教被子弹射中胸口，伤势严重；另有1人被射中手臂，目前状况良好。

土军称 在叙行动 攻占首城

普京：非法外国军事存在应撤离 欧洲多国暂停向土出售军事物资

土耳其军方12日说，已经夺取叙利亚东北部边境城市拉斯艾因。这是土军9日开始进攻叙利亚库尔德武装控制区以来夺取的首座城镇，但库尔德武装否认这座城市沦陷。

库尔德武装否认失守

土耳其国防部在社交媒体“推特”写道，军事行动“成功”，拉斯艾因“中心居住区已在控制之下”。

然而，库尔德武装方面否认拉斯艾因失守，说双方仍在争夺这座城市。法新社以“叙利亚民主军”一名成员为消息源报道，拉斯艾因“仍在抵抗，交战持续”。按照这名成员的说法，“叙利亚民主军”武装人员一度撤出拉斯艾因，稍后反攻。一名身处这一地区的法新社记者报道，土军及土耳其支持的叙利亚反对派武装攻入拉斯艾因，但没有占领这座城市。

另一名“叙利亚民主军”新闻官告诉路透社记者，因土耳其军队炮火猛烈，这支武装从拉斯艾因距离叙土边界最近的一个区域“战术撤退”，土方支持的反对派武装随后进占，“叙利亚民主军”已经反攻，双方“正在激战”。

土军炮击驻叙美哨所？

五角大楼说，美军位于叙利亚北部的一座哨所11日遭到土耳其军队炮击，没有人员伤亡。

遭炮击的美军哨所位于叙利亚北部城市科巴尼城外一座山坡上。因为美军已经撤走值守人员，炮击没有造成人员伤亡。

美联社报道，这是土军9日越境进入叙利亚以来，以打击极端组织“伊斯兰国”为由组建的美国等国联军所属设施第一次遭火力击中。

土军开始越境军事行动以前，美军在叙利亚驻扎大约1000人。相距遭受炮击的哨所不远，美军设有基地。美军本周早些时候从叙利亚北部撤走大约50名军人，但声称他们没有离开这一中东国家。不清楚他们是否进入科巴尼基地。

美国国防部发言人布鲁克·德沃尔特说，土军炮弹落点相距科巴尼基地几百米。他警告，土方应避免任何可能对美军构成的伤害，否则会即刻招致美军反击。

土耳其国防部解释，炮击不以美军为目标，而是回击库尔德武装炮火，目标距离美军哨所800米；收到美军提醒后，炮击停止；为确保美军基地安全，土方已经采取“一切措施”。

土耳其面临国际压力 美方将牵制土

美国国务卿迈克·蓬佩奥告诉美国媒体，美方将“动用经济、外交等一切可行手段”，确保土耳其在叙利亚的行动“不出格”。

普京呼吁撤军

俄罗斯总统普京12日表示，一切非法外国军事存在都应撤离叙利亚。

普京说，“所有在他国领土有非法存在的”国家，包括在叙利亚有非法存在的国家必须离开。“如果未来的叙利亚合法领导层说，不再需要俄罗斯武装力量存在，这当然同样适用于俄罗斯。”

多国暂停军售

法国和德国12日分别宣布，鉴于土耳其目前在叙利亚东北部地区的军事行动，将暂停或限制对土耳其出售军事物资。此前，芬兰、挪威、荷兰已作出相似表态。

综合新华社、北京晚报、新民晚报报道



的美军哨所
遭到炮击

伊朗油轮 红海遭袭

伊官员：不会沉默

据新华社电 伊朗最高国家安全会议秘书阿里·沙姆哈尼12日表示，发生在红海海域对伊朗油轮的袭击是“海盗和破坏”行径，对公海上的自由航行构成威胁，伊朗不可能保持沉默。

据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社消息，沙姆哈尼当天说，伊朗会对油轮遇袭事件做出回应。他说，伊朗已经成立了一个特别委员会，对事件进行调查。

他还表示，近段时间发生了多起针对伊朗油轮的破坏行为，威胁了国际水道安全，对世界经济也会造成负面影响，而这些事件背后的策动者和实施者应当为相关损失负责。

伊朗国家石油公司11日证实，该公司“萨比提”号油轮在红海遭导弹袭击，发生爆炸。油轮没有沉没，船体状态稳定，所有船员安全，目前没有人员伤亡。船只正在驶回伊朗本土，事件原因仍在调查中。

男子马拉松首次跑进2小时 该纪录不被国际田联承认 基普乔格如何

破已

据新华社电 12日，肯尼亚马拉松选手基普乔格在奥地利维也纳以1小时59分40秒2的成绩跑完42.195公里，突破了人类马拉松的极限。

由于挑战没有其他竞争对手，并使用了轮换“兔子”等手段，这个纪录不会被国际田联承认。但突破人类极限，仍然会被载入史册。事实上，这场挑战的成功，是一次体育、科技与商业的完美结合，三者缺一不可。

据报道，这次挑战在赞助商的支持下，围绕基普乔格组建了一个包括运动生理、材料、工程、生物力学、地理学、营养学等多个领域的科研专家团队。例如，赛道路线和起跑时间的确定，就是团队在研究了温度、湿度、气压等多个气象条件，计算出对基普乔格最有利的组合后的最优选择。而“兔子”排成的V型“破风”阵型，也是经过精心研究、设计和试验后，以最大限度减少肯尼亚人风阻的形态出现。

在体育和科技上的投入，给商业带来的回馈也显而易见——几乎覆盖了全世界所有角落的视频直播和社交媒体上齐齐刷屏，而基普乔格脚踩的那款跑步鞋，也瞬间登上了各大购物网站的热搜榜。



基普乔格